

U osnovnim školama štrajka po dvoje, u srednjima većina

Nakon tzv. štrajka upozorenja sredinom ožujka, a zatim i neuspjelog miranja između Vlade Republike Hrvatske i Školskog sindikata Preporod, Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama (NSZSS) i Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja prošlog tjedna, jučer je u školama započeo cirkularni regionalni štrajk, točnije u Zadarskoj, Šibensko-kninskoj, Splitsko-dalmatinskoj i Dubrovačko-neretvanskoj županiji, području na kojem je tijekom posljednjeg štrajka zabilježen najveći odaziv.



Veliki odaziv u zadarskoj školi za primijenjenu umjetnost

Situacija na terenu slična je kao i prilikom prošlog štrajka; u osnovnim školama uglavnom štrajka tek nekoliko nastavnika, dok u srednjim školama štrajka većina. Primjerice, u Školi primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar, štrajkalo je, saznajemo od ravnateljice Marijane Bakmaz, oko 80 posto djelatnika, stoga su prilagodili raspored i tako zbrinuli učenike koji su, prema uputi Ministarstva, bili dužni jučer doći u školu. Slično je bilo i u Obrtničkoj školi Gojka Matuline, gdje je štrajkalo oko 70 posto djelatnika.

- U najvećoj mjeri je

organizirana nastava, a velik dio učenika je na praksi pa štrajk ne utječe na te aktivnosti, govori Silvana Ujdur Bilan, ravnateljica Obrtničke škole.

U zadarskoj OŠ Šimuna Koričića Benje, kaže nam ravnatelj Dražen Adžić, štrajkalo je dvoje od 120 djelatnika što, jasno, nije utjecalo na nastavni proces. I u OŠ Petra Preradovića štrajkalo je dvoje djelatnika, ali ih je petero pružilo tihiu potporu; evidentirali su se kao štrajkaši, ali su svejedno obavljali posao.

Na koncu, valja napomenuti kako je Vlada donijela Odluku o nastavku primjene

Odluke o umanjenju plaće i dodataka na plaću zaposlenicima u sustavu osnovnog i srednjeg školstva te znanosti i visokog obrazovanja za vrijeme sudjelovanja u štrajku, a ministar Radovan Fuchs otvorio je pitanje čija je štrajk odgovornost i tko bi trebao nadoknaditi novčanu naknadu za dan proveden u štrajku, pozvavši one koji štrajkaju da se po tom pitanju obrate sindikatima čiji prihodi od članarina, sukladno rastu plaća nastavnika, kontinuirano rastu. Svejedno, čini se kako to ipak nije utjecalo na odaziv.

D. BABIĆ